



UNIVERSITATEA BUCUREȘTI
DEPARTAMENTUL DE ECOLOGIE SISTEMICĂ
ȘI SUSTENABILITATE
91 – 95, Splaiul Independenței, București 050095, ROMANIA; TeL/Fax: 00 4021 3181571



NR. 137/05.09.2022

Stimate Doamne/Stimați Domni

Departamentul de Ecologie Sistemică și Sustenabilitate, Facultatea de Biologie, Universitatea din București propune o serie de webinarii online destinate pentru unitățile de învățământ liceal, cu precădere elevilor din clasele a XIa -a XIIa. În cadrul acestor webinarii online vor avea loc dezbateri ale tinerilor pe teme referitoare la Ecologie ca știință care promovează importanța *Naturii pentru existența umană și calitatea vieții.*

Astfel de teme sunt prezentate mai jos:

Titlu dezbateri
Ce ne spun fotografiile despre ecosisteme?
Planeta la microscop, la ce sunt buni satelitul artificiali?
Cu ce se ocupa o persoana care are meseria de ecolog?
Circuite biogeochimice
Ce sunt ecosistemele
Omul și natura / Politica și ecologia
Admiterea la facultatea de biologie sepcializarea Ecologie si protectia mediului
Cum se poate rezolva problema gunoaielor depozitate necontrolat prin educație ecologică?

Activitatea va dura 40-45 de minute sau, dacă va fi necesar poate fi prelungită.

Activitățile se vor desfășura în perioada 16 mai – 3 iunie 2022.

Tinerii vor avea ocazia să discute despre un posibil viitor academic al lor.

Profesorii coordonatori ai unui colectiv de elevi, vor înscrie colectivul cu 2 – 3 zile înainte de data susținerii, prin trimiterea unui email la adresa: dess@g.unibuc.ro. În acest email vor preciza care este data și ora de preferat pentru organizarea activității, numărul elevilor implicați, precum și tema dezbaterii dorite. Menționăm faptul că ne manifestăm disponibilitatea de a organiza activitățile în format fizic, prin deplasarea noastră la sediul unității de învățământ, la cererea cadrelor didactice din respectivele instituții. Totodată, se poate organiza și prezentarea programelor de studii ale Departamentului de Ecologie Sistemică și Sustenabilitate, Facultatea de Biologie, Universitatea din București Elevii vor primi linkul de conectare la webinar de la cadrul didactic coordonator al activității. Elevii se vor conecta fie din liceu/laboratorul de informatică (dacă sala permite conectare/comunicare audio-video), fie de acasă.

Vă așteptăm!

Lect. Dr. Constantin CAZACU